

阿塞拜疆大亨建海岛 乌克兰富豪要将妻子打造成“Lady Gaga”

富豪支招：有钱就该这么花！

游艇、名车、豪宅，这对于身价数以亿计的超级富豪来说，已经不再是什么追求。一些俄罗斯以及中东国家的富豪，选择购买欧洲足球联赛中的顶级俱乐部，作为自己的“游戏”。

而下面的两位富豪却有着自己独特的爱好，一个要在里海建造人工群岛，一个要将妻子打造成乌克兰版的“Lady Gaga”。

拟建供百万人居住人工岛

阿塞拜疆建筑界大亨易卜拉希莫夫(Ibrahim Ibrahimov)想出一个超大型建筑项目，计划斥资约1122亿澳元，在离首都巴库约24公里的里海海域，建造可供100万人居住的人工群岛，并在岛上打造全球最高的阿塞拜疆塔。

英国《星期日泰晤士报》近日报道，名为哈札尔岛(Khazar Is-

lands)的人工群岛将由50个人工岛组成，形状如巨型龙虾，将有数以千计的别墅和公寓、8座酒店、机场、一级方程式跑车赛道、50家医院等出现在岛上，然而在这其中还会出现一座标志性建筑——高达1050米的阿塞拜疆塔。

整个项目预计在2025年竣工，已获该国总统阿利耶夫支持，易卜拉希莫夫还表示，中国、美国等地的投资者都对其表示有兴趣。

为让妻子超越“Gaga”不惜金钱

来自巴基斯坦的乌克兰富豪穆罕默德·扎胡尔的爱好的更加特别：他决定将妻子卡玛莉娅打造成娱乐圈最有名的明星，甚至放出豪言“要让美国百变明星‘Lady Gaga’退休”。

英国《每日邮报》近日报道，

被称为“乌克兰最富有外国人”的扎胡尔出生在巴基斯坦，依靠在苏联从事钢铁行业起家，一度拥有乌克兰的5家钢铁厂。

2008年之后，扎胡尔开始将资金投入房地产业和媒体业，不仅出资购买了基辅的两家酒店和多幢办公楼，还买下了英语周报《基辅邮报》以及一个电视演播室。随着事业一步步发展，很多富豪和寡头选择花钱购买足球俱乐部作为自己的“游戏”，例如乌克兰的首富里纳特·艾哈迈托夫就是该国顿涅茨克矿工足球俱乐部的拥有者。

不过，扎胡尔对足球却没有太大的兴趣。他更倾向于将自己的大量金钱投入娱乐圈，找最好的制片人、舞蹈家和公关人员，将自己的现任妻子卡玛莉娅打造成欧洲最有名气的明星。



▲穆罕默德·扎胡尔

英国《每日邮报》网站

卡玛莉娅在乌克兰国内也算一个名气不小的歌手，她还曾赢得过2008年“世界夫人”选美比赛的桂冠。

不过，扎胡尔的目标更加远

大，他认为自己的妻子在娱乐圈发展潜力巨大，正计划凭借自己的巨额财富，将她打造成“乌克兰的Lady Gaga”，甚至放出豪言，要让真正的Lady Gaga“退休”。



3D风筝

2013国际风筝节近日在英国布里斯托尔拉开帷幕，本届风筝节上，各种奇形怪状的风筝让游客们大饱眼福，图为一组3D风筝翱翔于苍穹。英国《每日邮报》

爱好独特 英汉收藏80辆坦克

很多人都有收藏的爱好，但英国沃里克郡邓彻奇市一男子的收藏却让人望尘莫及——收藏军用坦克。过去20多年的时间里，该男子和家人一共收藏了80多辆坦克。

英国广播公司(BBC)近日报道，安德鲁·贝克是一名机修工，之前曾从事修理叉车的工作，因为对坦克的着迷，他随后决定改行买卖起了军用车辆，同时也开始收藏军用坦克。

令安德鲁欣慰的是，妻子萨

莉也非常喜欢坦克，跟他一起收藏。而他们的两个儿子也对坦克产生了浓厚的兴趣。

经过20多年的努力，现在他们家中库房里摆着80多辆坦克，大多数都是现代英国军队使用的坦克，但最近他们收藏了一辆二战时期的坦克。

有了这么多坦克，安德鲁并不是把它们堆放在家里成为摆设，他经常和妻子开着坦克参加展出，让庞大的坦克家族呈现在世人面前。

不可思议 波兰豪放女扬言与10万人性交

来自波兰首都华沙的21岁女子阿尼亚(Ania Lisewska)计划走遍全世界每个城市，与至少10万名男性性交。阿尼亚表示：“我喜欢男人和做爱，在波兰，性仍然是一个敏感话题，任何想要满足自己性幻想的人都被认为或多或少有精神问题。”

美国《赫芬顿邮报》近日报

道，阿尼亚从今年7月开始了这场“性交马拉松”，至今已经完成了284个“指标”。阿尼亚在社交网站“脸谱”(Facebook)上的主页如今被“赞”了有9000多次。她准备建立一个专门网站，让有兴趣的男性报名或关注她的动态。

但她的这种行为还是有诸多值得商榷的地方。首先，要想和

10万名男性性交，按每一位20分钟来算，至少要花3.8年的时间，这还是日夜不停歇，不睡觉，不吃饭的结果。更何况她表示只在周末进行这种活动，所以她至少需要20年才能完成她的目标。

另外，阿尼亚表示想要申报吉尼斯世界纪录，但该纪录从未裁定过这类行为。

童颜不老 韩国男子貌似孩童

在近日播出的韩国电视节目《火星病毒》中，一位外貌如小学生，而实际年龄为32岁的“娃娃”金贤哲(音，右图，中新网)与观众见面，引发不小轰动。

韩国《朝鲜日报》报道，金贤哲出生于1982年，今年32岁，但因患有脑下垂体功能低下症，一生要以小学生外貌生活。他说：“走在路上，经常听别人说长得像小学生。由于第二性征还未出现。最近去医院接受检查时，医生说我的骨龄还是16到17岁。”

金贤哲还说：“虽然已经32岁，但身高还在往上长。”自称从未长过青春痘的金贤哲说：“到了22岁最后一颗乳齿才掉。每隔3年掉一颗。”



这个男子擅长在香蕉上刻画！

剥开香蕉皮，用勺子初步调整成形，再用牙签细致雕刻完成。30分钟后，一根普通的香蕉如同被施了魔法一般，“变”出了一张双目炯炯有神、露出无畏笑容的男性面庞(右图，中新网)。而“香蕉人”的缔造者是日本香蕉雕刻师山田惠辅。

山田最初雕刻香蕉只不过是打发时间。2010年底，当他看到放在客厅里的香蕉时灵光乍现：“如果剥开香蕉皮后能看到一张栩栩如生的脸，说不定会很有

趣。”虽然没有雕刻经验，但他还是将试做的照片传到网上，没想到吸引大批网民点阅。

其实，雕刻的过程是一场与时间的赛跑。在夏天，香蕉皮剥开30分钟后，里面的果肉就开始变软发黑，即便是冬天，果肉的新鲜度也只能坚持1个小时。

山田有个习惯，作品完成并拍照后，就干净利落地吃掉。雕刻时，他也会将削下来的残渣放进嘴里，甚至连失败作品也不放过。

日本《朝日新闻》



背叛男友？巴西女子生吞手机

一名巴西女子近日在男友打算检查她的手机短信的时候，生生吞掉了自己的手机，令人瞠目结舌。

中新网报道，该女子名叫安德丽亚，今年19岁。事发当天，当男友向她提出要检查她的手机短

信后，安德丽亚曾试图拒绝，但是最终还是在男友惊讶的目光下，孤注一掷地吞掉了自己的手机，以绝后患。随后，安德丽亚立刻被送往了附近的医院抢救。目前，她仍处于医院的监护之下，以防止其他的意外事故发生。